

昨天江苏考生迎来填报本一本二院校志愿首日,专家提醒:

# A冲 B稳 C保底 只比本一线高几分的考生,重点填本二

昨天,是江苏考生填报本一本二院校志愿的第一天。有专家建议,ABC院校要拉开梯度,不妨对比学校往年录取线和省控线间的分差。值得关注的是,与往年不同,今年江苏首次使用动态口令卡,并且取消现场签字确认;同时网报截止时间有所提前,由往年的截至当日24:00提前到当日17:00。



昨天上午,金陵中学学生在填志愿 现代快报记者 赵杰 摄

## 填报秘诀1

### ABC拉开梯度,对比录取线与省控线差值

#### ■案例

金陵中学的女生小孙今年考了353分, 只比理科一本线高了8分,但选测等级很高,为双A+,不过线上8分的尴尬,也让她畏手畏脚。跟爸爸妈妈商量过之后,她A志愿填报了西交利物浦大学,B志愿报了南京农业大学,C志愿填报了华中农业大学。西交利物浦大学去年高出本一省控线5分,2012年正好踩在本一省控线上,而南农理科最低录取分一般在本一省控线上4-6分,华中农业大学也一般踩在本一省控线上,小孙的填报,难度最大的放在了B志愿。

#### ■专家提醒 择校牢记“冲稳保”

金陵中学高三刘元老师说,ABC三所院校要拉开梯度,要算出学校每年的录取分数线与当年的省控线之间差值的平均分,“举例来说,如果你的分数比省控线高8分,而D学校近几年最低录取分平均高出省控线7分左右,就可以把它作为A志愿冲一下;如果E学校最低录取线距离省控线最高差值为7分,那就可以把E校作为B志愿来填报;如果F学校往年录取分数线距

离省控线最高差值3分,而你高出省控线8分,就可以把F校作为C志愿保底。”另有专家建议,“冲”首选最喜欢的高校,并能接受该校所有专业,特别是有转专业机会的,也可考虑外省计划少,或波动较大的高校;“稳”要选近几年变化不大,计划变化不大,而又能满足个人专业的学校;“保”要选择计划相对较多,历年录取分数稳定,专业绝对能够满足的。

## 填报秘诀2

### 高出本一省控线几分的建议重点填本二院校

#### ■案例

上午11点多,当大部分同学填好志愿离开,文科女生小蒋仍纠结地坐在电脑前,“今年考失误了,只考了337,才高出本一省控线4分,想上本一,所以就不敢报省内的学校了。”小蒋的ABC三所志愿院校分别是西南交通大学、辽宁大学和西北农林科技大学,这几所高校往年的录取分数都在省控线附近。但至于本二院校,小蒋还没想好要不要填,暂时空着。

#### ■专家提醒 多关注中西部高校

刘元建议,每年南京高校都是分数较高,但外地也不少985、211高校,有的分数只比江苏本一省控线高出5-8分,所以不妨把视线放宽,瞄准中西部省份的高校看一看,“对于本一省控线附近的考生来说,本一只是冲一冲,主要精力还是要放在本二高校。如果一定要上本一,那不大可能选到好专业,但如果想读个热门专业,就不妨选个稳妥的本二高校。”关于退档的问题,最高的投档比例是1:1.2,但很多高校是1:1.05,1:1.1录取,志愿只要填报从调剂的,考生基本不会被退档,“很多学校承诺如果考生专业服从,就进档不退档,但调剂的专业可能是冷门;而如果本一任意一所院校志愿被退档,就不能再投本一批次其他高校了,只能寄希望于本二。”

## 填报秘诀3

### 本一本二省控线间的学生,有三种选择

志愿填报现场,不少本二线上10分左右的考生纠结不已,这个分数报南京的本二院校有点尴尬,但报本三又觉得可惜。

有高校招办老师建议,“本二线上10分的学生,有出国意向的可以考虑中外合作办学,如果能接受民办,还可以考虑南大金陵、东大

成贤学院。”这位老师说,本二师范类院校也是不错的选择,例如江苏第二师范学院,苏北的师范类院校也可以关注。



“精品高招咨询会”上,不少家长前来咨询 现代快报记者 赵杰 摄

## 高招咨询

### 现代快报“精品高招咨询会”走进南京九中: 咨询会上,招生老师现场“抢人”

昨天上午,现代快报“精品高招咨询会”第三站开进南京九中校园。东南大学、南京医科大学、南京财经大学、南京信息工程大学等名校在校园内设立咨询点。现代快报记者发现,高分考生普遍有主见,他们对未来的学校和专业考虑长远,就业方向是什么?就业率怎么样?升学的情况如何? 这些问题,他们都会一一细问,再进行仔细对比。 实习生 刘茜 张雅婷 现代快报记者 黄艳

#### 南京医科大学: 医学专业培养期长,工作苦,但回报丰厚

“我是选择法医,还是临床医学好呢? 哪一个专业就业率比较高? 具体都是做什么工作?”女生小朱在南京医科大学的摊位前,问了招生老师一连串问题。小姑娘考分是363分,物理A、生物A+,因为有个A+,南医大可以加5分选专业。老师告诉小朱,选择法医专业虽然比较窄,但就业率高,就业质量也好;选择临床医学,内科、外科、儿科、妇科……都得学一遍,这样未来可以更明确自己兴趣的方向,就业面更广一些。对此,小朱表示,听了老师的介绍要仔细考虑考虑。招生老师说,学医通常有七八年的培养周期,工作也非常辛苦,要持续学习,建议真正热爱医学的人填报。招生老师也表示,成为一个好的外科医生,在40岁以后,通常能达到80万元以上的年薪,回报也很丰厚。不过,这是个要活到老、学到老的专业。

#### 南京信息工程大学: 招生老师现场“抢人”,一小时预定4个考生

南京信息工程大学的招生老师在现场表示,理科达349分,文科335分以上,学校基本能保证在本一录取。“当然选科也要不错,如刚好达到我们的线,选科不够好也不行。”他举例说,一位349分的考生选科有一个A+,把握就非常大了。如果能达到360分以上,学校可以确保考生6个填报专业中的一个。短短一小时,有4位考生都达到学校的要求,被“锁定”。

#### 南大金陵学院: 在江苏全部是本二招生,2/3老师来自南大

在咨询会现场,南京大学金陵学院招生老师提醒考生,今年在江苏省文理科全部都是本二招生。南京大学金陵学院的招生负责人介绍,“南京大学金陵学院的优秀包括管理体制运营机制与南大相同;师资力量有三分之二都是南大的老师;资源与南京大学共享与调剂。今年学校在江苏省的文科招生人数为688,理科为762人。

# 大数据软件指导考生填志愿? 专家:目前技术不成熟,慎用

高考后,以“大数据”为名的各类软件不断涌现,并声称可以预测各高校的“大小年”,还可以根据考生分数,直接推荐适合报考哪所学校哪个专业。昨天,在南京邮电大学“大数据关键技术与应用研讨会”上,专家李海波告诉现代快报记者,从技术层面来说可以实现,但数据库可能存在个人隐私泄露的问题,建议慎用。 通讯员 成孝刚 记者 俞月花



手机上不少类似软件 资料图片

#### 分析 目前类似软件并不成熟

李海波是南京邮电大学江苏创新团队领军人才,省图像处理与图像传输重点实验室主任、国家千人计划特聘教授。昨天,在大数据研讨会上,他向现代快报记者介绍,在国外用大数据检索高校专业,就像检索电影一样很方便。“哪个专业最热门,有多少学生在报,是男生还是女生,都可以预测。”他说,考生要想使用大数据库,首先就要建立一个大数据库。“目前我们还没有这个系统,但完全可以做,而且如果现在做,一年后就能使用起来。”他指出,建立关于考生填报志愿的大数据库,需要两大块:一是考生信息,二是学校信息。“对于考生信息,可以通过考生的微博、微信朋友圈、谈话,以及周边亲朋的家庭收入、学历、就业情况,以及考生对父母的依赖程度等,初步分析出考生的喜好,心仪的学校、专业、地域;对于学校信息,可以整合国内甚至全球高校,包括学校知名度、专业、招收学生人数、生源、性别、就业情况、薪酬等进行数据收集与信息覆盖。”

李海波说,目前最大的问题就在于学校之间是否可进行共享。另外,此前也有媒体报道,相关软件扫描网上和书上的过时数据,可能给考生填报造成误导。有专家提醒,“目前类似软件并不成熟。”

#### 提醒 有风险,最好谨慎使用

不过,对于考生本人来说,也同样涉及个人隐私安全问题。“在这个大数据库里,你的家人、你的微信微信QQ等所有信息都在其中,如果这个数据库被少数人掌握,这是件非常危险的事,最好谨慎使用。”李海波还说,建立大数据库后,我们每个人的脸、手指指纹以及眼睛虹膜等信息作为密码都不安全。

他解释说,“用相机把一个人的脸拍下来,运用到网上,以后这个人就不可以用脸来设置密码、护照等。因为其他人完全可以复制他的脸部生物信息。”此外,指纹和眼睛虹膜信息也是同样的道理,“把眼睛虹膜作为银行密码后,一旦黑客窃取了虹膜信息或者只要拍摄一张清晰的照片,记录下虹膜信息,就可以拷贝到隐形眼镜,造成虹膜信息丢失。”

李海波说,尽管现在也有创新系统检测虹膜运动,从而确认真假,但每次创新后都会相对地出现新的拷贝方法。因此,他认为最好的设置个人密码的办法是设置数字,定期修改。

## 谨防招生诈骗

### 骗子常用这7招,可别上当

每年高招录取期间,总有部分不法分子利用考生和家长的迫切心情,设局诈骗。教育专家提醒各位考生,切勿相信招生中介或个人“分不够,钱来凑”的招生承诺,防止上当受骗。

- 近年录取中,不法分子惯用的诈骗伎俩主要有以下七种:
- 1.冒充高校招生“中介机构代理人”;
- 2.谎称有“机动名额”或“特批指标”;
- 3.以“计划外招生”为幌子行骗;
- 4.自称军校招生人员、专招地方委培生;
- 5.以“定向招生”名义行骗;
- 6.把“自主招生”渲染成“自由招生”;
- 7.“混淆办学形式”,以自考助学班等入学通知书蒙骗考生。

## 痛风最新科普书籍 《痛风与饮食茶疗》全国免费发放

痛风是继高血压、高血糖、高血脂三高后的人体第四高,近年来高尿酸血症的发病率也在不断上升。痛风急性发作时产生剧痛,严重时出现痛风石,关节变形,肾脏损伤,肾衰竭…… 该书从实用性、权威性、通俗性方面能对痛风病治疗现状、发病原因、治疗方法,认识误区、饮食保健、绿色茶疗等方面进行综合指导,详细地介绍了痛风的病因及严重后果,而且更权威的阐述了现在国际上治疗痛风领先的绿色茶疗,很多痛风患者读完此书,倍感受益匪浅。我们更衷心希望您能从本书中看到您自己想要的知识,让痛风患者能够早日康复! 免费赠书热线: 400-680-7075

## 填报时别马虎

### 盘点那些最易混淆的大学

<b>华东理工大学VS东华理工大学</b> 华东理工大学位于上海,是教育部直属大学,211工程高校,办学实力强劲。东华理工大学则是坐落在江西省抚州市的省属本科高校,前身为华东地质学院,以核科学、地质勘探、测绘等专业见长。
<b>东华大学VS西华大学VS南华大学VS北华大学</b> 东华大学是位于上海的教育部直属重点大学,由中国纺织大学易为现名。其他三所高校均为省属院校,分别位于四川省成都市、湖南省衡阳市和吉林省吉林市。
<b>北京师范大学VS首都师范大学 对外经济贸易大学VS首都经济贸易大学</b> 北京师范大学是我国顶尖师范院校,系教育部直属重点大学,985、211工程高校。首都师范大学则是北京市属师范院校。“对外经贸”乃教育部直属高校,较“首都经贸”美誉度高。
<b>哈尔滨工业大学VS哈尔滨工程大学</b> 这两所著名院校都位于哈尔滨,均为全国重点大学。不过前者为985、211工程高校,老牌名校;后者为211工程高校,不过其前身是“中国人民解放军军事工程学院”,亦称“哈军工”。
<b>西北工业大学VS西安工业大学</b> 两所高校均位于西安,但西北工业大学是教育部直属重点大学,985、211工程高校,属老牌的工科名校。后者为兵工特长的普通本科院校。
<b>中国医科大学VS中国药科大学</b> 两校校名仅有一字之差。前者位于沈阳,原为卫生部直属高校,后改为省部共建;后者校址在南京,系教育部直属重点大学,211工程高校,以药学特色闻名于世。
<b>中国青年政治学院VS北京青年政治学院</b> 前者为共青团中央直属重点高校,亦称中央团校;后者为北京市属高校,办学层次为高职。
<b>电子科技大学VS西安电子科技大学</b> 两所高校都是以电子科技大学立校的知名大学,均为教育部直属重点院校,但前者为985、211工程高校,后者为211工程高校。

## 100%韩国技术 100%签约治疗 100%清除狐臭 治“狐臭”不复发,才算真治好! 韩国 Q3- 可视定位清除术 向全省狐臭患者正式受约

在夏季高温的刺激下,腋下臭味越来越浓,狐友们开始恐慌起来,急于求治的心情尤其明显。在此,南京华都腋臭研究总院刘主任分析说:夏季既是狐臭的高发期与加重期,也是治疗的黄金期,因为人体大汗腺在夏季分泌最旺盛,极容易暴露在手术视野中,便于手术可视觉清除,手术成功率高达99.78%,所以患者完全可以在夏季治疗最佳时,通过手术解决狐臭的困扰,但是切记慎重选择手术,否则会给自己带来更大的身心伤害。

### 治疗“狐臭”不复发 首选南京华都

南京华都腋臭研究总院,作为国内最具实力的中韩连锁品牌腋臭专科医院,精专腋臭20年,是江苏率先实施腋臭“分龄分型”、“从根论治”、“签约治疗”的医院。南京华都腋臭研究总院在国内率先引进的“韩国 Q3- 可视定位清除术”,是无创技术的领航者,微创小切口,实现了腋臭的“零疼痛、零复发、恢复快、无痛无疤”的完美疗效,成为国际腋臭治疗的先锋代表和标杆技术,也是江苏省腋臭专业权威技术评比的无冕之王! 华都腋臭专家团队也因高尚的医德、高超的技术,成为首批创造“二十年零事故”佳话的专家团队。

### 韩国 Q3 腋臭技术 追根溯源祛狐臭

随着医学科技的不断发展,腋臭的治疗方法也在不断更新换代,如今,首创“从根论治”的韩式微创,已成为国际上根除腋臭的黄金标准技术。针对国内腋臭止步于“难以根治”的阶段,华都在国内率先引进国际前沿腋臭技术“韩国 Q3- 可视定位清除术”,是无数患者效果尤为突出:

1. 先天性遗传狐臭患者
2. 后天因素造成的狐臭患者
3. 腋下粘油,异味过重患者
4. 传统狐臭手术后复发患者
5. 使用祛臭产品过度造成职业
6. 从事舞蹈、体育等特殊职业者

**韩国 Q3 技术推广月启动仪式**  
夏季不可错过的腋臭治疗黄金季  
每日前20名预约患者 手术费援助600元

预约热线: 025-5852 5120  
官方QQ: 120889766 官方网站: www.zlzy.com  
医院地址: 南京市解放南路156号(大光路与解放南路交叉口)  
来院路线: 4.7.82.90.98.120.128.142.305.173.89.27.104.190.316.29到大光路站下即可。

免费赠书热线: 400-680-7075

### 华都品质承诺: 签约治疗 终身质保

南京华都腋臭研究总院作为“韩国-Q3 可视定位清除术”在国内首家授权单位,谨在此向广大患者郑重承诺: 我院严格执行国家相关法律、法规。凡在我院采用韩国 Q3 手术治疗狐臭的患者,术前签订正规的《腋臭手术质量保证书》,保障一次手术,彻底治疗,终身不复发。

### 夏季治腋臭 手术费立减 600元

在夏季祛腋臭黄金季,患者出现了扎堆手术的现象。据华都就诊数据显示:今年进入夏季以来,门诊遭遇了就诊爆棚,门诊手术每天多达30余台,惊现夏季狐臭就诊新高峰。为了保证广大患者能顺利就诊,华都特开展了绿色就诊通道。从预约、就诊、手术及后期治疗,全部为患者开辟特别通道;并为提前预约患者减免600元手术费。